PeEARLMAX 3
STANDARD

Cette fontaine de distribution d'eau
est une solution attractive pour une
entreprise, un commerce ou divers,
employant de 5 a 50 personnes.
@ Adaptée pour un petit débit

@ S'integre dans tout type
d'établissement

@ Sa conception technique assure
une hygiéne parfaite

@ Bouteille de CO9 interne ou externe
@ Dosage volumétrique avec 3 doses

Base disponible en option

PEARLMAX 3
SUPERCOOL

Capacité frigorifique supérieure
Modele adaptée pour une entreprise,

un commerce ou autres, employant de
50 a 100 personnes

PEARLMAX 3
STANDARD

Deze drinkwaterautomaat is een
aantrekkelijke oplossing waarmee
u 5 tot 50 medewerkers, klanten of
gasten van drinkwater kan voorzien.

@ Ontwikkeld voor kleine
consumptiehoeveelheden

@ Bijzonder stil, het kan ook in de
onmiddellijke omgeving van buro’s
gebruikt worden

@ Hettechnisch design garandeert
hygiénisch zuiver water

@ Interne of externe CO,
bevoorrading mogelijk

@ 3 keuzemogelijkheden voor
de gewenste hoeveelheid

@ bijpassend meubel optioneel

PEARLMAX 3
SuPERCOOL

Toestel met een grotere compressor

Met dit toestel kan u 50-100 medewer-
kers, klanten of gasten van drinkwater
voorzien
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) Keuzemogelijkheden
portie

Plusieurs variétés d’eaux. Bouteille de C02
intégree.

Geintegreerde
CO9-fles.

De Pearlmax 3
heeft diverse keuze-
mogelijkheden voor
water.

Kit de remplissage
bouteille.

U kan tevens

PET-flessen vullen. de lekbak.

www.h20-zone.com

Eau avec oxygene

Indicateur de trop plein.

Niveau-indicator van
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

TECHNISCHE GEGEVENS
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Capacité Compresseur ™
|
Capaciteé Frigorifique ™

En continu par heure
|
Hauteur (Uniteé)

Largeur (Unité)

Profondeur (Unité)

Base voir ci-dessus
|
Poids

Référence Base

Pour les références, merci de

consulter la fiche des différentes

versionsPearlmax 3.
*1 Valeur calculée avec une température sortie

d'eau a 8°

"2 Valeur calculée avec un Delta T de 6°
(température d’entrée d’eau, température
sortie eau 8°)

Document non contractuel

@ Ecran de contrdle intégrant trois
dosages volumétriques, indique le
remplacement de la cartouche
filtrante et le vide CO9, permet de
choisir la bonne sélection...etc

@ Lampe UV

®

Mano-détendeur de CO5 interne
permettant le raccordement de
différentes bouteilles de CO9
Style identique pour la base
Support bouteille

Support gobelet

Surpresseur pour arrivée d'eau

® @ @ @ @

Portion contrdle 3 dosages

PEARLMAX 3

STANDARD SUPERCOOL

120 Kcal 300 Kcal

22-1000-100

@ Display module met geintegreer-
de portiecontrole; het display
geeft bv.aan wanneer de filter
moet verwisseld worden,
wanneer de COy-fles leeg is,
de gekozen portie etc.

UV-lamp

Interne CO,-drukregelaar
met een speciale flesadapter
in overeenstemming met

‘uw type” COy-fles

@ Meubel aangepast aan het
design van de Pearlmax 3

PET-flessenhouder
@ bekerhouder

@ Boosterpomp voor het gebruik
bij lage waterdruk

@ 3 keuzemogelijkheden voor
de gewenste hoeveelheid

TECHNISCHE GEGEVENS

Capaciteit van de compressor ™

Koelcapaciteit *

Continu (liters per uur)

Hoogte (toestel)

Breedte (toestel)

Diepte (toestel)
Onderkast zie boven

Verzendgewicht

Artikelnummer

Voor artikelnummers gelieve
het lijstje te raadplegen

*1 Waarde bij een dranktemperatuur van 8°C
"2 Waarde bij 6°C Delta T (bv. 14 °C inkomend
Waarde (8 °C dranktemperatuur)
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Wijzigingen voorbehouden



